

(上接第三版)

(九)协同推进降碳减污扩绿增长,加快经济社会发展全面绿色转型。进一步

深化生态文明体制改革,统筹产业结构调整、污染治理、生态保护、应对气候变化,推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展。

加强污染防治和生态建设。持续深入推进蓝天、碧水、净土保卫战。制定固体废物综合治理行动计划,加强新污染物协同治理和环境风险管控。

加快绿色能源发展。完善支持绿色低碳发展的政策和标准体系,营造绿色低碳产业健康发展生态。深入实施绿色能源、绿色交通等新增长点。

积极稳妥推进碳达峰碳中和。扎实开展国家碳达峰第二批试点,建立一批零碳园区、零碳工厂。加快构建碳排放双控制度体系,扩大全国碳排放权交易市场行业覆盖范围。

(十)加大保障和改善民生力度,提升社会治理效能。加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,稳步提高公共服务和

社会保障水平,促进社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。更大力度稳定和扩大就业。就业是民生之本。

点行业、城乡基层和中小微企业就业支持计划,用足用好稳岗返还、税费减免、就业补贴等政策。

强化基本医疗卫生服务。实施健康优先发展战略,促进医疗、医保、医药协同发展和治理。

加大保障和改善民生力度,提升社会治理效能。加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,稳步提高公共服务和

社会保障水平,促进社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。更大力度稳定和扩大就业。

加大保障和改善民生力度,提升社会治理效能。加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,稳步提高公共服务和

社会保障水平,促进社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。更大力度稳定和扩大就业。

当提高退休人员基本养老金。加快发展第三支柱养老保险,实施好个人养老金制度。积极应对人口老龄化,完善发展

强公共安全保障,强化基层应急基础和力量。深入实施安全生产治本攻坚战

责制,持续深化政治整训,全力打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战。深入

推进练兵备战,加快发展新质战斗力,构建中国特色现代军事理论体系,坚定

捍卫国家主权、安全、发展利益。抓好军队建设“十四五”规划收官,加紧

我们要全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、

我们要坚持贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,坚持一个中国原则和

我们要坚持独立自主的和平外交政策,坚持走和平发展道路,坚定奉行互

各位代表!信心凝聚力量,实干谱写华章。我们要更加紧密地团结在以

各位代表!信心凝聚力量,实干谱写华章。我们要更加紧密地团结在以

各位代表!信心凝聚力量,实干谱写华章。我们要更加紧密地团结在以

政 府 工 作 报 告

黄继光后人走进黄继光红军小学



红军小学“法治副校长”。作为“警校共育”一项重要内容,今年“开学安全第一课”,他为学生们准备了安全知识讲座。

了交通、禁毒、防诈、防欺凌、消防、防溺水等安全知识。”在他的引导下,同学们踊跃上台抽取盲盒内的题目。每抽出一个题目,大家都认真思考,积极作答,

江西省九江市双峰小学

“开学第一课”设在抗洪主题公园



“2020年暑假时,我爸爸带着救援队上堤抢险,连续在大堤上战斗了半个多月。”学生吴雨曦的父亲是驻九江某部军人,她经常听父亲说起参加抗

抗洪抢险的经历,王佐的讲述让她深有共鸣。活动特别设置了实践体验环节。在王佐指导下,学生们穿上救生衣、搬运沙袋,模拟抗洪抢险场景,感受抗洪救灾的艰辛与团结协作的力量。

征兵工作进行时

福建省南安市人武部

应征青年参与送喜报

本报讯 陈云阳、特约记者徐文涛报道:初春的闽南,洋溢着浓浓的暖意。伴随着欢快的锣鼓声,由福建省南安市军地领导和10名应征青年组成的送喜报队伍,来到罗东镇维新村现役军人刘毅鹏家中,送上三等功喜报和“三等功臣之家”牌匾。

热闹的送喜报场面吸引了左邻右舍围观。刘毅鹏家门口早已搭起红拱门,拉上横幅,众多亲朋好友齐聚现场,共同见证荣耀时刻。

“祝贺刘毅鹏在部队荣立三等功。”市人武部政工科科长饶淘林将立功喜报送到刘毅鹏父母手中,并为他们披上“一人立功,全家光荣”的绶带。接过喜报和牌匾,刘毅鹏的父亲喜笑颜开:“我

安徽省合肥市瑶海区

预定新兵迈好“第一步”

本报讯 王学友、记者朱衡衡报道:“爬上一栋楼居然只需要几秒钟,这也太快了……”初春时节,武警某部训练基地内,安徽省合肥市瑶海区预定新兵近距离观摩武警战士训练,不时发出阵阵赞叹。

“第一步”。教官队伍设置方面,该区人武部遴选了23位服役5年以上的优秀退役军人担任入伍前教育教官。服役16年、曾参加国际维和等重大任务且多次立功受奖的退役军人朱鹏飞便是其中之一。他坦言:“现在报名参军的青年普遍学历高、思想活,更要因材施教,让他们学到‘干货’。”此外,该区人武部还邀请参战老兵来到训练基地,为预定新兵开展思想政治教育。